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Вих. №   від 04.05.2020 р.
Т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України

Буславець О.А.

Голові Національної комісії, що здійснює

державне регулювання у сферах  енергетики та комунальних послуг

Тарасюку В.В.

Голові Сумської ОДА
Грищенку Р.С.
Т.в.о. голови Лебединської РДА 

Лихині О.В.

Т.в.о. голови Сумської РДА

Кучменку Е.В.
Завідувачу сектору Державного агенства водних ресурсів України у Сумській області

Вакарчук О.В.

Голові Чернігівської ОДА
Прокопенку А.Л.
Т.в.о. голови Чернігівської РДА
Кругол О.М.

Завідувачу сектору Державного агенства водних ресурсів України у Чернігівській області
Радченко Н.І.
Копія:

ДП «Гарантований покупець»

Петриковцю К.Я.

Про загрозу сталому функціонуванню гідроелектростанцій регіону

Цим листом звертаю Вашу увагу та інформую про стан справ який склався у взаємовідносинах між оператором малих

гідроелектростанцій (ГЕС) та Державним підприємством «Гарантований покупець» у частині виконання своїх обов’язків за договорами та можливі негативні наслідки ситуації для Сумського та Чернігівського регіону.

ТОВ «Єдиний Енергостандарт» є виробником електроенергії з відновлювальних джерел енергії (малі ГЕС) і здійснює свою діяльність на підставі ліцензії, виданої відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.08.2018 року № 841. Малі ГЕС (Низівська, Ворожбянська, Михайлівська та Седнівська) були побудовані та введені в експлуатацію в середині минулого століття. Як показує світовий досвід, ГЕС є потенційно небезпечним об’єктом, неякісна експлуатація якого може призвести до екологічної катастрофи.

Здійснюючи свою діяльність в умовах нової моделі ринку, наше підприємство, як і всі вітчизняні виробники електроенергії з відновлювальних джерел, можемо констатувати не просто невідповідність реалій очікуванням, а регулярні прямі порушення норм законодавства по відношенню до суб’єктів господарювання з боку Державних установ.
ДП «Гарантований покупець» суттєво затримує виплати за придбану електроенергію у виробників з альтернативних джерел, постійно порушуючи тим самим умови договору та норми Порядку купівлі електричної енергії за «зеленим» тарифом, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 квітня 2019 року № 641. Так, станом на 04.05.2020 року, ДП «Гарантований покупець», має заборгованість перед ТОВ «ЄДИНИЙ ЕНЕРГОСТАНДАРТ» за викуплену в жовтні  2019 року та лютому-березні 2020 року електроенергію в розмірі 2359546,84 гривень.
ТОВ «ЄДИНИЙ ЕНЕРГОСТАНДАРТ» зі свого боку неодноразово письмово зверталося до ДП «Гарантований покупець» з вимогою терміново погасити заборгованість (листи № 70 від 22.08.2019; № 107 від 15.11.2019; № 134 від 28.12.2019), інформувало Кабінет Міністрів України та НКРЕКП про ситуацію, що склалася (лист № 135 від 28.12.2019), зверталось до господарського суду за примусовим задоволенням вимог щодо стягнення заборгованості (позовна заява № 22 від 27.01.2020).
Недостатній обсяг обігових коштів та відсутність розуміння чітких термінів погашення заборгованості вже сьогодні призводить до виникнення ускладнень щодо розрахунків з постачальниками товарів та послуг. Для відновлення платіжного балансу, ТОВ «ЄДИНИЙ ЕНЕРГОСТАНДАРТ» вимушене звертатись за позиками, що в подальшому збільшить витрати підприємства на виплату відсотків за отриманими кредитними коштами.

ТОВ «ЄДИНИЙ ЕНЕРГОСТАНДАРТ» прикладає всіх зусиль для підтримання гідроспоруд ГЕС в належному технічному стані, що забезпечує безпеку для довкілля, екологічні аспекти стосовно видалення дерев які останнім часом в дуже великій кількості припливають по течії, та видаляються нашим персоналом з водойм річок Псел, Снов, оскільки дерева які вчасно не видалити з водойм можуть створити затори на водоймах які в свою чергу негативно впливають на течію та акваторії водойм Сумського, Чернігівського регіону, також надійне спільне користування водними ресурсами області всіх зацікавлених суб’єктів господарювання як фізичних так і юридичних.
 В разі неналежного розрахунку за вироблену електричну енергію з боку ДП «Гарантований покупець», негативним прогнозом щодо рівня забезпеченості гідроресурсами в поточному році та можливою посухою в 2020 році : 
· ТОВ «ЄДИНИЙ ЕНЕРГОСТАНДАРТ» не зможе гарантувати виконання всіх запланованих заходів по ремонтам гідроспоруд, які повинні забезпечити екологічну та фізичну безпеку регіону;
· в разі неможливості платити заробітну плату персоналу товариства, можлива повна зупинка ГЕС з відповідною неможливістю регулювання та підтримання встановленого режиму роботи водосховищ для забезпечення населення водними ресурсами, з урахуванням екологічних вимог та інтересів усіх водокористувачів; 

· неможливість прибирання персоналом ГЕС сміття (в тому числі великих дерев), яке приносить течія  річок до греблі ГЕС призведе до виникнення заторів перед греблями та можуть призвести до руйнування гідроспоруд ГЕС з відповідними екологічними наслідками.
З повагою,

Директор







Ю.П.  Касіч
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